
Moodleの評価

サーバが止まることがなかった

動作速度が速かった

いつも確実に動作した

使い方がわかりやすかった

操作が簡単だった

見た目が良かった

使っていて楽しかった

時間や場所の制限のないのが良かった

授業の資料や情報が完備されていた

授業内容についてより多く学べた

総合評価

解剖NAS(参考)

評価
1 2 3 4 5

性能

使いやすさ

効用

トラブル

IDまたはパスワードを忘れた

アクセスできなかった（上の場合を除く）

使い方がわからなかった

資料をダウンロードできなかった

提出物をアップロードできなかった

記事を投稿できなかった

端末やブラウザにより使えなかった

操作を失敗した

困ったことはない

その他: 
0% 20% 40% 60% 80% 100%

Moodleで使用した用途

レポート提出

授業資料のダウンロード

教員への質問

学生間の議論

問題演習

その他: 
0% 20% 40% 60% 80% 100%

アクセス回数と評価の相関
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評価
1 2 3 4 5

R² = 0.0103

トラブルの有無による評価の差異

トラブルなし

トラブルあり

評価
1 2 3 4 5

アクセス回数平均=5.9（SD=3.0）

医学科2年生の授業におけるMoodleの評価
調査概要：Googleドライブで調査票を作成し、2014/2/20、医学科2年生131名にそのアドレスを全学Gmailで通達した。またTwitter
でも医学科2年生にむけて通知し、中間集計を3回公開した。締め切りの2/24までに52件の回答を得られた（回収率40%）。
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＊ 3と等しいとはいえない（p>0.05)
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アップロード可否別のアクセス環境

Windowsパソコン

Mac

iPhone

iPad

Androidスマートフォン

Surface

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できた & 環境数=1
できた & 環境数>1
できなかった & 環境数=1
できなかった & 環境数>1

✴設問の設計上、アップロードの可
否とアクセスに使った環境とを関
連付けられるのは、使った環境が
単独の場合だけ


